

**Рішення спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада Одеського національного університету І. І. Мечникова, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії Толмачевській Вікторії Олександрівни в галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки на підставі прилюдного захисту дисертації «Психологічні особливості емоційної експресії у представників професій з високим емоційним навантаженням» за спеціальністю 053 Психологія.

«20» грудня 2022 року.

Толмачевська Вікторія Олександрівна 1989 року народження, громадянка України.

Освіта вища: закінчила у 2017 році Одеський національний університет імені І.І.Мечникова за спеціальністю 053 Психологія.

Працює психологом в санаторії «Орізонт» ДП «Південь-Курорт-Сервіс» з 2021 р. до цього часу.

Дисертацію виконано у Одеському національному університеті імені І.І.Мечникова.

Науковий керівник Смокова Людмила Степанівна, кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри практичної та клінічної психології Одеського національного університету імені І.І.Мечникова.

Здобувач має 13 наукових публікацій за темою дисертації, з них 3 статті у наукових фахових виданнях України:

1. Толмачевська В. О., Самара О. Є. Складові емоційної експресії у представників професій з високим психологічним навантаженням. Збірник наукових праць «Актуальні проблеми психології», 2020р. Т.9. – с.349-359. Режим доступу: <http://appspsychology.org.ua/data/jrn/v9/i13/36.pdf>

2. Толмачевська В. О. Емоційний інтелект як складова емоційної експресії в контексті професійної діяльності медичного персоналу в умовах COVID-19. Збірник наукових праць «Вісник Львівського університету». Серія «Психологічні науки». № 11. 2021.С. 203-212.(DOI <https://doi.org/10.30970/PS.2021.11.25>)

3. Толмачевська В.О. Особливості психоемоційного напруження медичних працівників з урахуванням гендерних факторів та медичного стажу роботи. Науковий журнал «Габітус». №32. 2021. С.165-170.(DOI <https://doi.org/10.32843/2663-5208.2021.32.29>)

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Бохонкова Ю. О., офіційний опонент, доктор психологічних наук, професор; завідувач кафедри психології та соціології Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля, без зауважень;

Ковальчук О. П., офіційний опонент, кандидат психологічних наук, начальник кафедри морально-психологічного забезпечення діяльності військ (сил) вищого військового навчального закладу "Національний університет оборони України імені Івана Черняхівського", без зауважень;

Кононенко О. І., рецензент, доктор психологічних наук, професор, завідувач кафедри соціальної психології Одеського національного університету імені І. І. Мечникова, без зауважень;

Кременчуцька М.К., рецензент, кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри диференціальної і спеціальної психології Одеського національного університету імені І. І. Мечникова, без зауважень;

Родіна Н. В., голова спеціалізованої вченої ради, доктор психологічних наук, професор, завідувач кафедри диференціальної і спеціальної психології Одеського національного університету імені І. І. Мечникова, без зауважень;

Смокова Л.С., науковий керівник, кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри практичної та клінічної психології Одеського національного університету імені І. І. Мечникова, без зауважень.

Результати голосування:

"За" 5 членів ради,

"Проти" немає членів ради,

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує ступінь доктора філософії з галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки за спеціальністю 053 Психологія Толмачевській Вікторії Олександрівні.

Голова спеціалізованої вченої ради



Наталія РОДІНА

Лідник засвідоую

Старший інспектор відділу кадрів

Григор'єва / Рашна АНББДРЦБКА

